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LAOPLI A 3HAKI
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OTO apabckue
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2 <3
3 =3
1+2 < 443
5+3 > 7
4 <5<7

UYnucno 5 bonbuwe 4, HO
MEeHblLue /.




YUCJIA YETHBIE U
HEYETHBbIE

Uncna, koTopble AeNATCA Ha 2, Ha3bIBalOTCS YETHbIM

2 4 6 8 10... .
Yucna, kotopble He aenaTtcs Ha 2, HasbiBatotca HEYETH U:
13 5§ 7 9 11...

[pn cnoXeHnn YETHbIX YUCEN Mnory4YaeTcs YETHOE YNCNo, SpY
CITOXXEHUN HEYETHbIX TOXe NonyyaeTca YETHOE YUCH

4+2=6 3+5=8.
Ecnu cknagbiBalOT HEYETHOE YUCTIO C YETHbLIM, TO B OTB
Oyaoet He4eTHOE YnNCO:
5+2=7.




nepBoe BTOpOE
ClriaraemMmoe CliaraemMoe

a+b=c

1234567389...
6+1=7



NMEPECTAHOBKA




BBIYATAAVNE

YMEHbLLUaeMoe BblMUTAEMOE Pa3HOCTb

a—-b=c

1234567389 ...
7—-1=6




2=1+1
3=1+2=1+1+1
4=1+3=2+2
5=1+4=2+3

6=14+5=24+4=3+3
7=14+6=2+5=3+4
8=1+7=2+6=3+5=4+4
9=14+8=2+7=3+6=4+5




CJIOXKEHUE U BBIYUTAHUE
ynces1 ¢ NepexoqoM Yepes AecITOK

OQHO U3 cnaraeMblX HaZl0 Pa3NoXUTb Tak,
4YTOObl OAHA U3 MPOMEXYTOYHbIX CYMM
6bin1a pasHa 10.

/+5=7+(3+2)=(7+3)+2= 10+2=12
TakuM >xe cnocoboM MOXKHO peLlaTb
NpuMepbl Ha BblYUTAHME

15-7= 15-(5+2)=(15-5)-2=10-2=8




B~ MOPS/IOK BbIMO/HEHNS JEVICTBUVA
' IMPU PELLIEHUW BbIPAXXEHUA CO CKOBKAMM

MpnbaBUTb YNCNO K CYMME, a@ TAKXXE CYMMY K YnCny
MOXXHO, CKJlaAblBasi YMcna B Nto6oM nopsiake

(a+b)+cC
(a+b)+c=a+(b+ )
(a+b)+c=(a+c)+b

a+(b+c
a+(b+c)=(a@a+b)+c
a+(b+c)=(@a+c)+b




BblyecTb 13 CYMMbI YNCJ10 MOXHO Heckonbkmmu

cnocobamu

Ecnu nepen cKkobkon B Bblpa>X€eHUN CTOUT 3HaK MNHYC, TO MNMPU
PaCKpbITUN CKOBOK 3HaKM MEHAKTCA Ha NPOTNBOMNOJIOXKHbIE



CrnoxeHne MOXXHO NMPOBEPUTb BbIYUTAHUEM.
[ns 3TOro Hago U3 CyMMbIl BbIYECTb OHO
cnaraemoe. Ecnun B pe3ynbraTte nony4ynTcs

pyroe cnaraemoe, 3Ha4YuT CrioXKeHne
BbIMOJSTHEHO BEPHO






nepBbIN BTOpPOW npousseneHue
MHOXWUTENb MHOXUTENb

a*b=c







(@+b)ec
(@+b)ec=a°sc+bec
ae(b+c)

as(b+c)=aeb+a-c







aenmmoe aennTenb 4aCTHOE
a:b=c
Ecnu genutenb paBeH 1, To YaCTHOE paBHO
OenmMmomy

a:1=a
Ecnn gennmoe paBHO OeNUTENO, TO YaCTHOE
paBHoO 1
a:a=1
Ecnu gennmoe paBHo O, To YacTHoe paBHO O
0:a=0

Oenutb Ha 0 Henb34! }{I




Ha 2 pensTtcs uMcna, okaHuMBaOLWMECS Ha YETHYI0 LMdpy:
28:2=14 174:2=87
Ha 3 genatca uncna, cymma umdp KOTOpbIX Aenutces Ha 3:

225:3=75 (2+2+5=9. Hucno 9 genutcs Ha 3)

Ha 4 genatca ynucna, ecnn aBy3HavyHoe 4mcno, obpasoBaHHOE
OBYM4A rnocregHumu umdopamm, genntcs Ha 4.

216:4=54 (pBe nocnegHue undpbl 4ENNMMOro cocTaBnaroT vncro 16,
KoTopoe aenutcs Ha 4)

Ha 5 npenartcsa yncna, okaHumBarwwmecda Ha 5 unum 0:
70:5=14 145:5=29




§ INIENIEHNE CYMMbI HA YUCJIO

AEJIEHUE HYNCJIA HA
NPON3BELAEHNE



¥8 ' [TPOBEPKA [IEJIEHUS]

Ecnn pennmoe pasgennTb Ha YacTHoe,
nony4vynTca genuTenb

a:c=b
Ecnu penntenb YMHOXUTb Ha YacTHOeE,

nony4ynTca oennmoe

ceb=a



Ecnun gennmoe He genntca Ha AenuTernb,
Hanpumep 7 : 3, To Hago nogobpaTtb

brnvxkanilee 4Yncno, MeHblle 7, KoTopoe
nenntca Ha 3 6e3 octaTka

7:311(6+1):3016:3+112 (ocTaToK 1)

OcTaToK Bceraa aomkeH ObITb MeHbLUE
neneHus.




YBernuunTb YMCrno Ha HECKOSbKO €aUHUL, —
3Ha4YnT NpubaBuUTb

a+b

YBenu4nTb YNCNO B HECKOSBbKO pa3 — 3HAYUT
YMHOXWUTb

a®b
YMEeHbLNTb YXACIO HAa HECKOMbKO eaAnHunL, —
3HAYUT BblYeCTb
a-b
YMEeHbLWUTb YMCNO B HECKONMbKO pa3 — 3HaAYuUT
pa3aenuTb
a:b




PELUEHWE YPABHEHUU

HeunssecTHOe 4Yncno obosHavaeTcs
naTUHCKOWN OYKBOW



MMEPUMETP ®UIYPbI

MepumeTp NpsiMOYrosfibHMKa

NepumeTp KBagparta

[epumMeTp TpeyronbHUKa



MNOWAIL GHIVPDI

— 9TO BHYTPEHHSASA YacTb oUrypsbl
(NnpsAMoyronbHUKa, KBagpata u T. A.),
ob03Ha4YaeTca naTtuHCKomn OykBown

— KBagpaTtHble
KNWNoMeTpbl (KM?), KBagpaTHble MeTpbl (M?),
KBagpaTHble CAHTUMETPLI (CM?).




KoHeVLll




lIne3eHTauus
N10A0TOBNEHA YUHTENEM
HauanbHbIN KNACCOB
N0Y GOLL Nof

. C8tbU0 bIAHCKOM 06,
Ronaparexko 1.4




